
V Libochovanech dne 8. října  2007 

  

Dobrý den vážení návštěvníci našich webových stránek. 

         Tak máme za sebou pro někoho velice rušný a „podnětný“ víkend. Vám se to nezdá?! Tak se běžte 

podívat po vsi! Kolik muselo být zabetonováno silničních značek, uklizeno převrácených odpadkových 

košů, nově uzamčeno kovových dvířek od veřejného osvětlení, protože někdo „inteligentní“ urazil nebo 

ukroutil kovové držáky i se zámky! Možná chce bydlet v průchozím chlívě, možná se mu nelíbí 

v uklizené vesnici, možná je pouze jenom blbý a omezený ve svém rádoby chlapáckém pojetí světa 

okolo sebe. Že se vyjadřuji o některých spolunaživatelých nevhodně? Nebudu se omlouvat! Jestli 

někomu vadí, že se starám v obci o pořádek, ať mi přijde vysvětlit tuto moji zažitou pošetilost. Ale ať 

se pak nediví, že ho vypakuji ze schodů. Co je to za inteligenci, která vidí zábavu v tom, že převrací 

odpadkové koše, vyvrací dopravní značení, v noci vypíná veřejné osvětlení tím, že urazí zámek od 

skříňky a ničí další veřejné prostředky?  Nemá chudák co na práci, nudí se? Tak to ho snad politovat! 

Přijďte se přihlásit na Obecní úřad, já Vás zaměstnám. Odměna? Tak to zas ne! Ten binec, cos natropil, 

si uklidíš zdarma! Však za to poničené Ti taky nikdo neplatil! Nebo snad ano? Dostává snad někdo 

z našich „borců“ za to zničené zaplaceno?  Opravdu někoho z vás baví chodit sportovat na plochu 

znečištěnou odpadky z kelímků, tácků od klobás a hořčice? Opravdu někoho z vás baví chodit kolem 

rozbitých lamp, dívat se na poničené značky, zničené ploty a další poničený veřejný majetek? To je ve 

Vás, kteří se chováte jak na nejmenovaném sídlišti na severu Čech tak málo citu pro svoji obec, kde 

žijete? Chcete také, aby se o nás psalo ve smyslu nepřizpůsobivých obyvatel  některých oblastí našeho 

státu? Ti, kteří se k nám stěhují a chtějí si zde postavit svá obydlí se k nám stěhují proto, že se jim tu 

líbí. Vám se u nás nelíbí? 

TAK SI POSTAVTE CHLÍV, ALE DALEKO ODSUD! A LASKAVĚ NÁS NEOTRAVUJTE!!!!!!  

  

Vám všem, kteří jste se tak neblaze podepsali o tomto víkendu na jinak klidném podzimním dění 

obecního života, na neshledanou. 

Obávám se však, že ti, kterým je toto určeno, ani počítač zapnout neumějí. Nebo se mýlím? 

Vám všem ostatním přeji klidný pracovní či oddechový týden, přivítám diskuzní ozvěny na webových 

stránkách.  Ivana Sklenářová, starostka obce.    

 


